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Filtiís mrkeratí ée laptmlejítsBos:

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG il KIADÓHIVATAL:

lisbretwen, Főtér Biedstr^am-paJota fúldaeint, 
as udttiyrh&ß hátul.

TÁVIRATOK.
A karczagi ünnepély-

Karczag, június 18. Darányi 
Ignácz földmivelésügyi minisztert, 
aki tegnap a földmives iskola és 
az állatkiállitás megnyitása alkal­
mából érkezett ide, igen nagy 
ovációval fogadták. Rendkívül ér­
dekes a református, katholikus, 
gör. keleti és a zsidó felekezetek 
együttes tisztelgése a miniszter 
előtt. Madarász Imre volt a szó­
nokuk, a ki hangoztatta a feleke­
zeti békét. Darányi kifejtette be­
szédében, hogy ez oly ritka jele­
net, mely történelmünk legszebb 
idejére emlékeztet. Katholikus és 
protnstáns sok van széles e vilá­
gon, de magyar kevés van. A ma­
gyarok, mint magyarok tartsanak 
össze, a felekezeti békét pedig 
ápolják. A miniszter előtt Debre- 
czen város küldöttsége is tisztel­
gett élén Simonffy Imre kir. tan. 
polgármesterrel.

Verekedés a banketten.
Paris, junius 18. Egy tegnap este 

rendezett nationaliata bankéit után ve­
rekedés volt, mely alkalommal egy 
ember karján megsebesült és Dabne 
község! anácsos késszurás által könnyen 
megsérült.

A kínai zavarok.
Singhai, junius 18. 10,000

kínai katona a boxerekhez csat­
lakozott.

Washington, junius 18. Hiva­
talos távirat még nem érkezett 
a pekingi követségi épületek el­
pusztításáról.

Peking, jun. 18. A boxerek 
felgyújtották az összes protestáns 
telepeket.

Üdvözlet a miniszterelnökhöz.
Szőlős Gyorok, jun. 18. A lengyeltóti j 

választókerület választói mai napon Gyoro • j 
kon összegyűlve Ábrányi beszámoló beszéde 
után Széli Kálmán miniszterelnökhöz üd­
vözlő iratot intéztek.

Személyi hírek.
Set.-Antal, junius 18. Koburg Fülöp 

herczeg ide érkezett és a napokban nagy­
számú vendégek érkezését várják.

Becs, jun. 18. Szögyény-Marich nagy­
követ ide érkezett.

A német követ meggyilkolása-
Berlin, junius 18. Hivatalosan nem 

tudnak arról, hogy Pekingben a né­
met követet meggyilkolták volna.

A vonatösszeütközés áldozatai.
London, junius 18. A Slouck 

Vindsor melletti vonatösszeütközés­
nél 4 ember életét vesztette, 60 
megsebesült.

Szerencsétlenség a fővárosban.
Budapest, junius 18. Budapes­

ten az éjjel újabb szerencsétlenség 
történt. A Kerepesi-uton. A „Ve- 
lencze“ kávéház zsúfolásig meg­
telt, hogy a kinematográf mutat­
ványaiban gyönyörködjenek. Egy­
szerre a kinematográf meggyuladt 
és a szorongó publikum közt 
óriási pánik támadt. A kávéház 
nagy ablakait kiverték s egymás­
hátán tolongtak kifelé. Igen sokan 
megsebesültek, akiket a közeli pa­
tikában a mentők részesítettek 
segélyben.

Kitüntetés-
Budapest, jun. 18. Becsből távir- 

ják, hogy a király Spaunnak ötvenéves 
szolgálati jubileuma alkalmából a Li- 
pót rend nagykeresztjét adományozta 
igen meleg sorokkal.

Ostromállapot.
Szófia, junius 18. A várnai ke­

rületben történt paraeztzavargások 
következtében a várnai és kumlai 
kerületekben kihirdették az ostrom- | 
állapotot.

két cselédleány. A cselédek valamivel hát­
rább haladtak s mikor a barakkórház kö­
zelébe értek, egy sereg legény rontott ron­
tott rájuk s közrefogták őket. Az egyik 
leány nagy sikoltozva elmenekült, a másikat 
azonban elhurczolták. Hogy hova vitték, 
n m tudni, ez ideig még nem két ült elő. A 
rendőrség a mesésen hangzó ügyben meg­
indította meg a nyomozást.

Egy csoda anya. Rtka esetről értesít 
levelezőnk: Kerka-Károlyfalván egy béres 
felesége a napokban egy egészséges fiú­
gyermeknek adott életet. A gyermeket az 
ötödik napon a szomszédos faluba keresz­
telőre vitték és mire a boldog keresztszülő 
hazatért, a beresne meg egy egészséges 
fiúval ajándékozta meg, immár hat gyer- 
gy érmék kel megáldottá urát. Az eset a kör­
nyéken nagy feltűnést keltett, a hol most 
valóságosan búcsúba járnak a népek a 
csoda-anyához.

Nagylelkű adomány. Nagyvá­
radról sürgönyzik, hogy Schlauch bí­
boros a püspöki uradalom erdészei 
számára alapítandó nyugdíj- és segély­
alap javára 20.000 koronát adomá­
nyozott.

Fodrászsegédek bálja.
A debreczeni fodrász és borbélysegé­

dek nyári mulatsága, melyet a szegény 
gyermekek felruházására rendeztek, tegnap 
este zajlott le a Margit fürdő dísztermében1 
A termet a közönség nem töltötte meg egé­
szen, de akik ott voltak igen jól mulattak. 
Kiss Béla zenekara mellett a tán ez a késő 
reggeli órákig tartott. A négyest 40 pár 
tánczolca. — A jelenvolt hölgyek névsora a 
következő:

VIDÉK.
Leányrablás Aradon. Ami manapság 

csak a legsötétebb erdélyi hegyek között 
történik, megesett tegnap Aradon. A csálai 
erdő előtti mezőn a szó szoros értelmében 
elraboltak egy leányt. Az erdőben lefolyt 
majálisról tért haza két család s vele együtt

Asszonyok:
Lovassy Józsefné, Gáli Audrásné, 

Rencz Antalné, Kindris Jánosné, id. Nagy 
Józsefné, ifj. Nagy Józsefné, Fülöp Jánosáé, 
Mészáros Györgjm'*, Deák Józsefné, Me­
gyeri Kálmápné, Schaff Jánosné, Draveczky 
Mihálynó, Özv. Kaliczki Józsefné, Pá ffy 
Lajosné, Csehi Mihálynó, Fuchs Imrónó, 
Nagy háti Béláné.

Leányok:
Lovassy Juliska, Gáli Margit, Nagy 

Zsuzsika, Fülöp Mariska, Merzáron Eszter, 
Deák Juliska, Megyeri Ilonka, Chaff Bert», 
Veress Zsuzsika, Kaliczki Emmuska, Pálfi 
Róza, Csehi Esztike, Juliska.

ÚJDONSÁGOK.
* A közvilágítási bizottság

tegnap d. e. fél 11 órakor tartotta 
ülését Komlóssy Arthur főjegyző ei-

hétfőn, junius hó 18-án este a
nagyerdői vigadó udvarkertjében

fényes kivilágítás mellett
h.-vasut éiiel 11 őriig köziekéül

nagy hangverseny tartatik
a jV!Za.g'ya.ri testvérek:

zenekara által.
11
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nöklete alatt, melyen már a behívott 
szakértők is resztvettek. Jelen voltak 
az elnökön kívül: Körner Adolf és 
Oláh Karoly tanácsnokok, Ábrahám 
László t. főügyész és Varga Károly 
jegyző. A felkért szakértők: Dobiecky 
Sándor, Iialoqli Mihály, Iiomlóssy 
Dezső, Szabó Kálmán és Zádor Lajos 
urak. A világítási mii szabályzajának 
tervezetét általánosságban elfogadta a 
bizottság tárgyalás alapjául s bele­
ment a részletes tárgyalásba. Hosszabb 
vitát idézett elő azon kérdés eldön­
tése, hogy a város a közvilágítás 
minden módjára nézve kizárólagossá 
got nyerjen, s azon nézet jutott ér 
vényre a bizoltagban, hogy igenis, a 
táros tegye reá a kezet minden iekín- 
tdb:n ezen közintézményre és ne enged­
jen többé tért a magán spehulácziónak 
hrnem ragadjon magához minden jöve­
delmet nyújtó ilyen dolgot. A további 
folyama, aztán ezen szellemben folyt a 
tárgyalapnak, melynek során eljutottak 
ez első 10 §-ig. A világítási mü igaz­
gatói állását nyilvános pályázat kiírása 
m llett kivánia betölteni a bizottság 
s,az igazgatót a világítási szakbizott­
ság es a tan ács javaslata alapján a 
Városi közgyűlés választaná. Javadal­
mazását képezné: évi 4800 korona 

8 természetbeni lakás, fűtés, 
viiágn a a tiszta jövedelemnek 
3%-a. Av. *8azgatón kívül egy könyv­
vezető, egy vénztárnok, egy iroda 
tiszt és egy póm 0beszedői áHás rend-
8zeresittetnék A alkalmazottak
ólén egy fófeJ8Z01'el<»" (Pozsonyban 
gyárvezető czimmel v an) ana> ^i a 
Í0bbí munkásnál naovo, %b fizete^eI éH 
agyarba,, lakással bírna Az ÖSSZ6S 
alkalmazottak i8 kann-íno? 'szesedést 
“ , ,t.'szíaJőv«ioleml,ál. ‘ A **■ 'ágitási 
Ä°Wf8 heténél V *~
™‘rint „z me.
nacsnok elnöklete a]a^akTeferens ta-
batosági bizottsági taeból6^ törvéu7-
Vtási mfi :____ei. rabból es a viiá-

"szen
Irr

lesz, részt vehetnek benne tanárok és ta­
nulók. Az utazási és teljes ellátási költ­
ségek III. osztályú utazással ] 15 frt, II. 
osztályú utazással 145 frt lesz. Az utazást 
I ropper N. Janos igazgató vezeti s a 
magyar államvasutak menetjegy irodája 
rendezi.

* Az uj főgymnasium. a deb-
reczpni rom. kath. főgymnasium ter­
hei és költségvetése a jóváhagyási 
záradékkal ellátva tegnapelőtt érkez­
tek, le a kultuszminisztériumból. így 
tehát, az építkezési munkálatok meg­
kezdésének mi sem áll útjában. A kath. 
f&yhazbizottaag mar a héten ki is 
írja a pályázatot a főgymnasium épí­
tési munkálataira, amelyet az épité- 
szok a kegyosrendiek rendházának 
epitesevel együtt válthatnak el. So­
kan abban a tévedésben vannak, hogy 
a pályázatban csupán katholikusok 
vehetnek részt. Tévedések kikerülése 
czéljáhól felkérettünk annaik a kijelen­
tésére, hogy a pályázatban felekezeti 
különbség nélkül részt vehetnek az 
építészek.

* Záróünnepély a Dóczy-intézetben.
Nagy közönség jelenlétében tartották meg 
tegnap délután a Dóczy intézet növendékei 
évzáró ünnepélyüket. Az intézet nagyterme 
zsúfolásig meg:élt díszes közönséggel. Alta­
lanos tetszéssel fogadták a közreműködőket 
8 az egyes, mint az összes szereplőket 
elhalmozták tapsokkal. A gazdag műsorból 
különösen kiemelendő Dóczy Irén és Laka- 
tos Gizella, kik egy egy szép költemény 
előadásával értek el zajos sikert s az ének­
kar, mely egy népdal egyveleggel aratott 
tetszést. Szép volt a zongorajáték is. Laura 
ős „uhaka és a Nagymama czimü vígjáték­
kal közvetlen hatást tett a közönségre A 
sikerült ünnepélyt az énekkar zárta be.

* Egy leány lángokban. Nagy 
szerencsétlenség történt tegnapelőtt 
A szaka a cser utcza 26. számú ház- 

Ljra áldozata vau a petróleumpÄöäii \iZoi I ^ . •*. =«7 szegén,. e,e,éd,ei„7,
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leányt súlyos égési sebekkel szállítot­
ták még tegnap hajnalban a közkór­
házba.

* Tisztogatás a vidéki foga­
dókban- A miről fölösleges beszélm 
de megtenni annál szükségesebb: a 
tisztogatás tudvalevőleg olyan csele­
kedet, a melyre a mi vidéki fogadóink 
legnagyobb része alaposan rászorult, 
Habár rösteltünk is róla részleteseb­
ben szólam', mégis konstatálni óhajt­
juk, hogy a belügyminiszter erélyes 
rendelettel vetett véget ezeknek ‘ az 
üzelmeknek, kimondván, hogy a ven­
dégek szolgálatára alkalmazok női sze­
mélyzet tagjai a fogadó/ckan, vendéglők­
ben, kaveházakbnn, pálinka- és kávémé­
résekben rendőri felügyelet alatt álló nők 
nem lehetnek.

* Véres verekedés. Nagy riada­
lom támadt tegnap este felé a nagy­
erdőre vezető utón. A fasorban szó 
pen; csendesen igyekeztek barafele 
Paioczi Sándornó és Pólyák Ágnes. 
Közvetlenül utánuk három géplakatos 
jött: Lévai Sándor, Szikora" Imre és 
Zombor Férencz, akik abban találták 
n*jgy gyönyörűségüket, hogy amolyan 
két kvajezáros párisi gummi labdakat. 
verdestek a lányok hátához. Pornpá- 
san mulattak azon, hogy a gyanút­
lanul haladó nők, hogy fel fel szis­
szennek egy-egy a hátukra váratlanul 
kapott, labdaütés után. Durva tréfájuk 
alól nem szabadultak meg Palóczi 
Sandorné és Pólyák Ágnes sóm, de 
olyan erősen oda dobták a mellükhöz 
a kbdat, hogy a két nő csaknem 
sírva fakadt ki a durvaság ellen 
Ebből hamarosan szóvita s azután 
tökéletes esernyő háború lett. A gép­
lakatosok hősiességüket tetézték azzal 
hogy a szegény nőket, amiért durva’ 
saguk ellen kimertek kelni, véresre 
vertek. I aloczi Sándornénak egy eser 
nyovel beszámították a fejét, úgy hogy
a vér az egész arc/át elöntötte. A 
lakatosok és nők között folyó vere­
kedésre persze nagy nóptömeg elődül t 
össze, de a hösfiak csak a vér láttára 
rettentek meg vakmerő tettüktől A 
rendőrség bűnügyi osztályánál jelentést 
tettek a géplakatosok ellen, akikre 
®o« füigoru büntetés vár A véres 
támadás ügyét különben átteszik a 
királyi ügyészséghez.

Mindazoknak az uj 
előfizetőknek, akik lapunkra 
már most és legalább egy 
negyedévre előfizetnek, julius 
elseéig ingyen küldjük a 
Debreczeni Újságot.

Hűvös nyár. Néhány gyönyörű nyári 
n-P után hűvösre fordult ismét az idő az 
egész országban. A szelek nyugatról meg­
élénkültek, beállott a hősülyedés és az 
ország nyugati felén sűrű esőzés is volt, 
zivatarok is jártak. Erdély egyes részein 
zuhogott hevesebb zaporeso. Mindezt pedig 
Álb Rudolf próféciái már előre igértók."A
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hires időjós szerint az idei nyár egyáltalán 
nagyon hűvös és esős lesz. A hűvös időjárás 
következtéden julius első felében nem igen 
lesz zivatar, de annál több fog dühüngeni 
a hónap második felében. Júliusban egyéb­
ként két kritikus naptól kell tartani: julius 
12 ótől és 26-ától. Julius végén különösen 
Ausztriában nagy országos esők lesznek, a 
szop idő ped:g csak egy napig fog tartani. 
Augusztusban csaknem folyton hűvös idő 
lesz. Normális időjárásra alig akad majd 
eset. A hónap első napjaiban sűrűn esik 
majd az eső, de még igy is augusztus első 
fele sokkal szárazabb lesz, mint második 
fele. A hónap utolsó napjaiban pedig a 
magasabban fekvő vidéken az esőzést hóesés 
fogja felváltani, — S- eptember elejétől 

hűvös, esős és zivataros lesz, alig egy­
ket meleg nappal, úgy hogy az egész 
hónapon át normális temperaturára nem is 
számíthatunk. A szeptemberi nagy esőzések 
következtében vizáradásoktól is kell tartani.

* Msdve az asszonyok között. Ki nem 
borzongott meg már arra gondolatra, hogy 
egyszer valahogy szembe kerül valami vad 
állattal, olyan helyen, ahol éppenséggel 
nem járnak a vadállatok. Például utczán, 
házban vagy másutt hirtelen csak fel­
bukkan egy nagy oroszlán, farkas. Ilyen 
szorult helyzetbe jutott a minap egy vidéki 
városban egy ciomó asszony. Egy állat- 
kerttulajdouos medvéje eltépte lárczát s 
mielőtt még észrevehettek volna, elmene­
kült a szabadba. Bolyongásai közben egy 
patakhoz ért, ahol női uszoda volt. —
A medve kapta magát és beugrott a vizbe, 
hogy kissé lehűtse magát. Kevéssel később 
csapatostul jöttek a fürdő asszonyok s csak 
amikor a vizbe ugrottak, vették észre a 
hüsölő medvét. Iszonyú ijedelem, sikoltozás 
támadt erre, a bestia pedig kisétált aztán 
a partra és a gyepen sütkérezett. így érték 
utói az állatkert emberei, akik erősebben 
meglánczolták s azóta jobban őrzik.

Furfangos parasztmenyecske-
— Saját tudósítónktól. —

Nagyon mulatságos esetet közöl b.-uj- 
városi tudósítónk, melynek az árát egy 
b. újfalui szürszabónó adta meg.

Csütörtökön nagy vásár volt Berettyó­
újfaluban, a melyre a környék lakossága 
nagy számmal jött. — A felállított sátrakban 
miudenféle portéka volt kirakva a vásárolni 
vágyó közönségnek ugyancsak volt miben 
válogatnia. A szürszabók során ott volt egy [ 
újfalui sziirszabó sátra is, a hol a felesége, 
a ki női ruhát kószit, szintén felaggatta 
szó bbnél-szebb női ruha-készletét.

Délelőtt e gyszer a sátorba jött egy 
csinos, módosán öltözött parasztmenyecske, 
a ki a karján egy kendőbe burkolt kis gye­
reket hordott. Mint mondta — egy szép női 
kabátot óhajt vásárolni s kívánságára az 
asszony nagy előzékenységgel már egy cső- ! 
mó kabátot rakott ki. Végre megakadt a 
szeme a menyecskének a szép kabáton s I 
azt ki is választotta. Rögtön fel is próbálta, 
miközben a karján levő gyereket egy ott 
álldogáló kislánynak oda adta. A kabát !

ugyancsak szépen állott rajta, mintha csak 
az ő derekára szabták volna.

Lgyan édes nóném, — szólott az 
arusitónőhöz, engedje meg, hogy a szom­
szédban lévő uramnak megmutassam, hogy 
mit szól hozzá. Addig a kis csöppségemet 
a nénémnél hagyom.

A szürszabónó mit sem sejtve, a leg­
nagyobb lelkinyugalommal egyezett bele s 
a menyecske elment, de vissza sem tért 
többé. Egynéhány sátor mellett elsietett 
és a kocsijára ült s markába nevetve, hogy 
mily olcsó vásárt csinált, haza zónázott.

A sátorban a kis leány már türelmet­
lenül várta a hanyag anyát, de még türel­
metlenebbül a szürszabóék. Várták, várták, 
de hiába várták. — E közben a kis lány 
kíván ziságból, vájjon alszik-e a kis baba, 
felbillentette a kendőt s a sátorban levők 
legnagyobb meglepetésére egy botratüzött 
tököt taíaltak pólyákba csavarva. Persze 
nagy lett a szaboné almélkodása, hogy igy 
rászedette magát s felingerülve ido-oda sza- 
adgált, hatba meglelné a tolvajt.

— Jaj az én 30 forintos kabátom, jaj 
a 30 forintom oda van. Csak kézre tudnám, 
keríteni, kikaparnám a zsivány szemét.— De 
ki hitte volna, olyan becsületesnek nézett ki.

Voltak a kik nevették, voltak a kik 
sajnálták a szegény asszonyt, a kit a fur­
fangos menyecske igy becsapott.

Jajgatása azonban már hiábavaló volt, 
mert a menyecske ugyancsak siettette a 
lovakat s már jóra haladhatott a várostól.

Nem volt egyebet mit tennie, feljelen­
tette az ismeretlen menyecskét a b.-ujfalu 
hatóságánál, a mely most a szabóékkai 
együtt bottal ütheti a nyomát.

A szabónó ezentúl bizonyára nem ad 
oda többé kabátot, hogy azt a vásárlók 
férjüknek megmutassák.

VEGYES.
Anya és gyermekei. Berlinben az 

Ackerstrassén ma délelőtt kigyuladt egy 
háromemeletes ház. Egy anya úgy mentette 
meg egy bárom éves és egy kilencz hóna­
pos gyermekét, hogy ledobta őket a harma­
dik emeletről egy kifeszitett kendőbe. A két 
gyermeket alant felfogták és semmi bajuk 
se történt. Az asszonyt tűzoltók mentették 
ki, mikor a ruhája már lángolni kezdett.

Lóháton Rómában. Rómából távirják, 
hogy Spielberg kapitány, mint a 7. west- 
phaliai ulanusezred hires lovasa, tizenkét 
napi lovaglás után, tegnap este 6 órakor 
ideérkezett. A Saarbrübken és Róma közti 
1380 kilométernyi utat tizenkét nap alatt I 
friss egészségben tette meg. Egy nap alatt 
közel 120 kilométert lovagolt.

Újfajta távgyaloglás. Egymásután ér­
keznek Parisba a világ minden részéből 
azok az urak, akik megvetve a modern 
közlekedési teknika minden vívmányát, gya­
logszerrel igyekeznek a kiállítás felé. A 
legújabb ilyen gyalogló Ilanslian Antal, aki 
Becsből ment gyalog Párisba, de nem egye­
dül, hanem úgy, hogy egy kocsit tolt maga 
előtt, amelyben felesége és gyermeke ült.

3

CSARNOK.

Batoriék Ibolykája.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.
(Folytatás.) (82)

Leírhatatlan öröm töltötte el őket. 
Bárdi Pali odasietett hozzájuk. Mintha 

csak kiolvasta volna ebből a találkozásból, 
hogy a véletlen visszaadta neki azt, a kit 
legjobban óhajtottak, aki a boldogságát 
nyitja meg mindnyájok számára, a ki útba 
igazítja s a régen óhajtott nyomra vezeti 
okot — Katalint.

Odasietett hozzájuk. Azt sem tudta 
??£>y örömében hogy kinek csókoljon kezet, 
kit üdvözöljön előbb.

Milyen, boldog volt Katalin.
Újra látja azt, akit olyan híven sze­

ret, akiért türelemmel megadással viselte 
csaknem reménytelen sorsát — Pali.

Az első perezben gyorsan egymásután­
ban hangozttak el:

— Pali! Katalin! Irén.
Majd Pali kezdett bele gyorsan kér­

déseire.
Milyen kedves, milyen édes, milyen 

nem remélt viszontlátás. Az égre szóljanak 
beszéljenek már hogy történt ez? A klast­
rombán találták fel egymást?

Katalin mosolyogva igent intett.
; Gondoltam! Az Isten vezetett ben­

nünket ide. Gyanútlanul jöttünk, feledve már 
minden reményt, hogy valaha találkozunk s 
íme — megtaláltuk. Most már ugy-ó édes 
Katalin az lesz az első, hogy a kis Tilda 
nyomába vezet bennünket.

Az ! Az ! felelte lelkesülten Katalin.
Akkor futok, nincs vesztegetni való 

időnk, rohanok jegy után. Magamnak már 
vallottam, önöknek..

Dalit már utjából térítette vissza 
Katalin; Van már jegyünk! Mi is váltottunk ! 
ön hiszen nem reméltük e kedves, e boldog 
viszontlátást. Igyekeztünk magunk megsze­
rezni a másikat, amely Tilda feltalálásával 
jár.

(Folyt, köv.)

Legjobb minőségű
úti ládák, táskák

illatszerek-, szappanok

ruha-, haj-, fog- és körömkefék,

zsebkések, ollók, pénz- és szivartárczák

llfli IliEl!

legjutlnyosabb árban
beszerezhetők.

Szent-Királyi Tivadar
müiparáiu raktárában.
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Apró hirdetések felvétet­
nek i kiadóhivatalban. APRÓ HIRDETÉSEK Apró hirdetések ^elvétek­

nek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szóig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb hetükből 4 kr. Oly 
hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakozimével el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 80 kr. kincstári bólyegdii i»y

szükségesfizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbe]! tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a 
postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalványnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető 

A legkisebb hirdetés 20 kr. A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki

igénybe a

DEBRECZENI ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a ki
birtokot akar venni vagy eladi

a ki
lakást keres és bérelni óhajt,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bő 

beadni,
a ki

kölcsönt keres vagy ád,
a ki

házasságot akar kötni,- 
vegye igénybe a

A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan czélra ve- 
____ zetnek.

Felvétetik.
Egy előkelő rubafestő intézetbe 
ügyes vasalónő felvétetik. Czim a 
kiadóhivatalban. 429.

Egy
jó forgalmú sarok füszerüzlet ked­
vezményes feltételekkel sürgősen 
eladó. Czim a kiadóban. 452.

1000 korona
óvadékkal rendelkező nős ember 
raktárnoki, pénzbeszedő, esetleg 
más megfelelő állást keres. Czim 
a kiadóhivatalban. 454.

Egy lóhoz
való könnyű féderes kocsi eladó. 
Czim a kiadóhivatalban. 453.

:
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Eladó birtok.
a Egy 320 holdas, kitűnő minőségű 

hirtok tanyával és faluban levő bel­
sőséggel, kedvező fizetési fettételek­
kel eladó. Debreczenhez 3 mértföld 
vasúti állomáshoz 1 óra járás. Czim 
a kiadóban. 352.

Kiadó.
A Tóczéskert I. járásában egy 
üzlethelyiség szobával, konyha és 
pinczóvel jutányos áron azonnal 
kiadó. Czima kiadóban. 423.

A czuczában egy nyilas 
föld, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 122.

10 nyilas tanya-föld az 
Ebesen azonnal eladó. Czim a
kiadóhivatalban. 222.

Eladó tehenek.

Jó tejelő svájczi tehenek eladók. 
Czim a kiadóhivatalban. 425.

Fiatal nős
gyermektelen ember jó bizonyit- 
ványnyal, ajánlkozik pónzbeszedés 
vagy hivatalszolgai állásra, ki e 
minőségben már volt alkalmazva. 
Czim a kiadóhivatalban. 443.

Glatzé-keztyük tisztítá­
sát elvállalom. Czim a kiadó- 
talban.

Eladó
egy 5 évig használt 10 lóerejü 
Ruston-Frocktor gép, kovács és 
lakatos szerszámmal együtt. Czim 
a kiadóhivatalban. 450.

Eladó hűtő.
Egy nagyobb fajta jégszekrény
eladó. Czim a kiadóban. 432.
—

Alacsony barna 
levele van a kiadóhivatalban. 442.

Nyolcz krajczár egy pár 
katona-kesztyű mosása javi- 1 
tással együtt. Czim a kiadóhiva­
talban. 291.

Varrónő
ajánlkozik úri házakhoz, ki fehér 
és tarkanemü varrásban kellőleg 
jártas. Czim a kiadóban. 455.

Egy könyvezető
ki a német levelezésben is teljes 
jártasságai bir, egy helybeli kéz- ! * 
miiáru üzletben, napi 3—4 órai 
mellékfoglalkozást nyer. Cztm a 
kiadóban. 451.

A szünidőre
egy VIII. gimnazista helyben vagy 
vidéken alkalmazást keres. Czim a 
kiadóhivatalban. 456. "-------V

Teljesen [ j
jó karban levő kerékpár jutányos v 
áron eladó. Czim a kiadóhiva- - 
talban. 459,

Fürdőre
ajánlkozik utitársnak 45 éves nő, 
ki az illető ápolója lenne, (ily 
minőségben már többször volt) 
szerény díjazás mellett. Czim a 
kiadóhivatalban. 457.

Magános e
urinőt teljes ellátásra elfogadok, k 
Czim a kiadóban. 458. v

Eladó
ülő kád, ftlö zuhany, vasaló, 
Biedet és fürdő kád. Czim a 
kiadóban. 406.

Bordó plüsch
garnitúra és eonsol tükör el­
adó. Czim a kiadóban. 408.

Cséplő
gépek javítására és kezelésére, 
mint szakember ajánlkozom. Czim 
a kiadóhivatalban. 437.

Egy
forgalmú kis tőzsdehelyiség, 

más üzletnek is alkalmas: kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban. 444,

Kiadó
téren, a legélénkebb helyen

1-től ki-

Csinosan

446.

Ügyes

ki derékvarrásban 
)tik. Czim a kiadóhi- 

447.

A főtéren

448.

rítj aiimaui leggonaosaDDa 
ajánlott és jónak talált vegytiszta

mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható minden 
tuszeruzletben, valamint gyógyszertáramban.

Ára egy kis üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajczjr.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek.
Használati utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik.

Tóth: Béla

__ gyógyszertára és illatezerraktára Debreozenben (Tisza palota).
Dobroozon 1900. Nyomatott * váróé könyvnyomdájában.


